本期 8 版 总第 120 期

下期出版:12月23日



扫描二维码 关注"上海社区发布"

新止 維坊街道党工委、办事处 联合出版

自/家/门/口/这/点/事

# 潍坊新村街道召开干部大会

传达学习贯彻习近平总书记在浦东开发开放 30 周年庆祝大会上的重要讲话精神



浦东开发开放 30 周年庆祝大会 11 月 12 日上午在上海世博中心举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席可近平出席大会并发表重要讲话。上海是一次 大蒙的城市,是一个不断见证奇迹的地方。浦东开制度 20 年取得的显著成就,为中国特色社会主义制度优别 40 世界活的现实明证,为改革开放和社会主义规代化建设提供了最生动的实践写照。在新时代中国发展的壮阔征程上,浦东一定能成为更高水平改革开放的开路先锋、全面建设社会主义现代化国家的排头兵、彰显目的新奇迹,一定能展现出建设社会主义现代化国家的新气象!——人民日报评论

11月 16 日上午,潍坊新村街道召开大会,全文传达学习贯彻习近平总书记在浦东开发开放 30 周年庆祝大会重要讲话精神,第一时间响应并按照市委、区委要求,切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来,继续高举浦东开发开放伟大旗帜,奋力创造新时代发展新奇迹。

街道中层以上干部、事业中心负责人、居民区书记和主任、"两新"党总支负责人、党建讲师团成员和统战人士代表等参加会议。会议由街道党工委书记樊政红主持。会上,街道党工委副书记、办事处主任杨福成传达了李强书记在市委常委会扩大会议上以及翁祖亮书记在新区党政负责干部会议上的讲话精神。

街道党工委书记樊政红在传达习近平总书记在 浦东开发开放 30 周年庆祝大会上的重要讲话精神时 谈到,习近平总书记在浦东开发开放 30 周年庆祝大 会上的重要讲话意义深远、振奋人心、催人奋进,充分 体现了总书记对浦东新区始终如一的深切关怀和殷 切期望,为浦东改革开放再出发明确使命,极大地鼓 舞了我们基层社区干部群众的信心和决心。我们要第 一时间全面学习,深刻领会核心要义,在危机中育先 机、于变局中开新局,以更高站位、更大担当、更强动 力全力冲刺年度目标,谋划明年工作,安排好"十四 五"全面开局,以新举措新作为,为浦东开发开放再出



发作出更大贡献!

#### 要强化政治站位

迅速掀起学习热潮

认真研读、深刻学习贯彻习近平总书记在浦东开发 开放30周年庆祝大会上重要讲话精神的重大意义和内涵实质。按照市委、区委要求,将学习宣传贯彻落实重要讲话精神作为当前重中之重,结合总书记在上海考察时的系列重要讲话精神,结合十九届五中全会精神,结合正在开展的"四史"教育,深入学习领会精神实质,并结合实践开展多维度、多形式的学习。坚持"六进"覆盖学习原则,营造全方位、多角度、广参与的宣传氛围,利用好"两微一报"主流媒体扩大宣传覆盖面,调动辖区企业单位、党员干部、居民群众的积极性,迅速掀起学习热潮,全面推动总书记重要讲话精神人心人脑。

### 要学懂弄通做实

深刻把握精神内涵

要进一步提高对总书记重要讲话精神重要意义的认识,牢牢把握精神内涵和核心要义,深刻领会把握浦东改革开放的新定位、新部署、新要求,把"一个

引领、三个成为、三个展示"作为引领浦东高质量发展的行动纲领,认清党员干部在重任面前的责任作为和角色担当。要反复研读,读出豪情、读出真情、读出激情,为身为浦东改革开放大局中的一员而倍感自豪,立足当下,坚持奋斗。要学出责任、学出担当、学出勇气,在新起点挑起新担当,展现新作为,脚踏实地真抓实干。要对标对表,全力冲刺,高质量完成年度目标任务,提前谋划,在更高站位上做好明年大局谋划及"十四五"工作开局。

## 要积极努力践行

开创人民城市建设新局面

开创人民城市建设新局面与我们生活息息相关,要强化党建引领,高举党的建设旗帜,发挥各级党组织的战斗堡垒作用,发挥党员的先锋模范作用。要坚持依靠人民,激发群众主体热情。把坚持人民在城市建设中的主体地位作为社区工作的重要思路,把宜居安居放在首位,把最好的资源留给人民。严密结合自身工作,把总书记的指示要求作为社区工作实践指南,进一步激发创业激情和热情,以敢闯的精神,勇闯的劲头,实干的作风,奋力谱写共建共享"大道潍坊"的华彩乐章。

(综合事务办)

导遗

#### 在危机中育先机 于变局中开新局

最近,潍坊人掀起了这股学习"热潮"……

>>>P02

潍坊"楼长制"扩大覆盖 "支部建在楼上"谱写新篇章

>>>P03